

入侵色情直播平台,将视频移到自家网站

这伙人牟利正欢,警方顺藤摸瓜连破两案

本报记者 黄素珍 通讯员 周国亮

开网络公司没赚到钱,几个合伙人居然动起歪脑筋,在网上购买程序搭建直播平台,再利用黑客技术侵入其他色情直播平台,将有淫秽表演的直播接入自己的平台供会员观看来非法牟利。昨日,记者从宁海县公安局了解到,警方顺藤摸瓜,由此连破两起网络传播淫秽物品案。

今年3月,宁海县大佳何派出所得到线索,有人被拉进一个微信群,发现群里推送“火热直播盒子”APP的小视频广告,还带有链接网址,点击下载并注册后,可免费观看10余分钟的情色直播。

当地警方立即立案调查,并通过大数据分析发现这个色情直播平台运行的窝点在山东济南。随后,专案组赶赴济南,很快就摸清了这

个团伙的详细人员结构,并将嫌疑人董某、周某、汤某等10人先后抓获归案。

原来,董某在去年上半年注册了一家网络科技公司,与韩某等人合伙经营,但一直亏本。一个偶然的机会,董某在网上看到了一个提供淫秽表演直播的平台,他觉得机会来了,与韩某等人商量后,通过网络购买程序搭建了一个网络直播平台“火热直播盒子”。

与此同时,他们利用黑客技术,侵入其他色情直播平台,将视频转接到“火热直播盒子”中,会员充值后,可以观看大量色情直播视频。

让民警意外的是,在审讯该案嫌疑人之一汤某时,汤某交代,他在参与经营时,觉得赚钱太少,还购买了一个叫“旺旺”的微信打赏平台的代理账号,做起了代理。在这个“旺旺”

打赏平台上,管理人员将一个个淫秽视频剪辑成10分钟左右的小视频,放在后台,微信群里的人可付费点击播放。

民警立即对该平台进行分析,发现该平台通过代理在微信群中发布收费淫秽视频播放链接,以2-30元一部的价格进行收费,平台收取费用后,与发布链接的对应代理进行分成。经过进一步侦查,专案组发现该平台共获利超过50万元,初步估算涉案资金超过1000万元。目前,专案组将8名犯罪嫌疑人全部缉拿归案。据专案组民警介绍,他们从湛某等人的作案电脑中提取6万余部淫秽物品,里面还包含有大量涉及未成年人的淫秽视频。

据悉,两起案件已被移送审查起诉,并入选全国“扫黄打非”办公室典型案例。



阿婆, 我送你回家!

10月10日上午,台州椒江区西派出所民警梁怀宇和同事为一名迷路老人解了燃眉之急。当天,梁怀宇发现一名老人徘徊在派出所门口,据了解得知,老人今年81岁,是台州路桥区人,腿脚有点不便,早晨她从路桥的家里乘坐公交车到椒江,结果回去时找不到回家的路。梁怀宇了解情况后,和同事一起将老人送上她回家的那趟公交车,一再叮嘱驾驶员一定要将老人安全送到家。 通讯员 何文斌

女子遇险机智吓退尾随歹徒 民警说这波“神操作”值得学习

本报记者 陈佳妮
通讯员 倪峥嵘 陈志宏

深夜独自回家,被心存歹念的人尾随跟踪怎么办?近日,嘉善县罗星派出所快速处置了一起突发事件,而被害人的一系列“神操作”也得到了办案民警的点赞。昨天,嘉善警方将这起案件对外通报。

10月1日凌晨2点多,罗星派出所值班民警接到一起报案,报案人鲁某某称,她在回家途中,遭到陌生人尾随并将她捂嘴,幸好周围邻居听到动静,及时吓跑了对方。

鲁某某今年17岁,租住在罗星街道新村港桥小区。当天她与朋友相约在酒吧玩,一直到凌晨2点才独自步行回家,走到小区门口时,隐约感觉到有人在身后。当时她并没有在意,以为是住在同一个小区的邻居。当她走到房门前准备拿钥匙开门时,用余光看到陌生人仍站在身后。感觉到情况不对劲后,鲁某某并没有选择立即开门,而是去敲邻居家的门。这时,尾随人快速从身后捂住了她的嘴巴,鲁某某惊吓中继续敲门求救,急促的敲门声引起了邻居的注意并



前来开门,尾随人立即逃窜,消失在黑夜中。当晚,鲁某某在邻居的帮助下,报警求助。

过了没多久,罗星派出所民警又接到了一个报警电话,一名女子称在卫生间洗漱时,看到有陌生男子的手伸了进来。警方发现,这两起报警地址都是新村港桥小区。此外,当天下午2时,还有一名住在薛家桥小区的人报案称家里被偷了1400元……同一天发生的这3起案件,警方怀疑是同一个人所为。

“接警后,我们通过报案人的口述,运用全县前期推广建设的‘智安小区’感知设备进行搜索,很快就锁定了嫌疑人尚某。”罗星派出所刑侦民警沈浩说:“这名嫌疑人

喜欢在娱乐场所附近潜伏,等待晚上独自回家的女子,通过尾随、入室等方式作案。”

此后,警方将嫌疑人的体貌特征打印成照片,利用警务微信群,群发给各娱乐场所的保安人员。果不其然,当天晚上,嫌疑人又出现在亭桥路上的某酒吧附近,保安看到后及时告知民警。民警立即出警,现场将伺机作案的尚某抓获。

沈浩表示,第一起案件中,鲁某在意识到危险后,向周围邻居求救的做法值得大家学习。对此,警方提醒,深夜独自回家时,一定要多观察周围情况,尽量选择走人流密集或灯光明亮的地方。目前,尚某已被刑事拘留,案件仍在进一步侦办中。

酒后“口嗨”自己杀过人 还曾被悬赏 一句话让他的行迹暴露

本报记者 郑嘉男 通讯员 翁履平 周继祥

12年前,舟山普陀区六横大脉坑村发生一起命案,75岁的周阿公在自家卧室被害,但凶犯一直逍遥法外。去年9月,躲藏了11年之久的3名凶犯悉数归案。而警方之所以盯上嫌疑人,是因嫌疑人酒后的一次“口嗨”。近日,舟山市中院对该案作出一审判决:3名凶犯中,2人被判死缓,1人被判无期。

去年6月,江苏南通某饭店饭桌前,一名打工男子酒后称自己多年前在舟山打工时打死了个人,还被公安悬赏10万元……这句话被人听到后,一封匿名的举报信寄到了公安局。

警方即刻展开侦查,发现被举报男子确有重大作案嫌疑。同年9月22日,这名男子在江苏南通某机械公司被抓获。此人叫王某代,山东泗水县人,正是2006年六横大脉坑村命案的3名凶犯之一。5天后,另2名凶犯——吉林磐石籍男子王某臣、河南峡县籍男子陶某四分别在吉林船营和河南陕州落网。

经审讯,3人对入户抢劫致被害人周阿公死亡的事实供认不讳。2006年1月,3人当时均在位于普陀区六横大脉坑村附近的某船厂务工,且是室友。王某臣好赌,经常到大脉坑村小店里打牌九。赌博时,他发现时年75岁的周阿公出手阔绰,便起了谋财歹念,并向陶某四、王某代提议,到周阿公家偷钱,若被发现,干脆就抢。之后,3人准备了绿色塑料绳、线织手套、白色纱布口罩、水果刀等工具。

同月15日晚上11点多,3人戴着口罩和手套,进入周阿公家作案。听到有动静,周阿公和老伴被惊醒,呼喊着准备起身,还没等他们回过神来,3人就一个箭步上前将他俩按倒,两个老人拼命挣扎了几分钟,渐渐失去了意识。经警方鉴定,老周窒息而死,老伴刘大妈有皮外伤。

随后,3人分头翻找财物,王某臣找到2000元现金。逃离现场后,他们将赃款平分。得手后,3人继续在船厂上班,当作啥事也没发生。民警上门排查时,3人用准备好的一套说辞搪塞过关,之后,等到风声不那么紧了,这才相继离开舟山。

因案发当年技术条件有限,现场遗留的口罩、手套送检后,并未提取到有效的生物验材,给案件侦破带来了很大难度。随着近年来技术条件的进步,去年舟山市公安机关重启命案积案调查,将本案中的涉案物品再次送检,从中提取到了王某代的DNA。

今年3月,舟山市检察院指控王某臣、陶某四、王某代犯抢劫罪,向法院提起公诉。近日,法院作出一审判决:王某臣、陶某四犯抢劫罪,判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;王某代犯抢劫罪,判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

温州龙湾一民房发生火灾 致4人死亡

本报记者 陈立波

10月10日凌晨,温州龙湾区永中街道水心新街一民房发生火灾,致4人死亡。

当天凌晨,当地消防部门接报警,称事发地发生火灾,有人员被困。接警后,消防员立即赶到现场救援。

起火的民房沿街,一楼安装了铁制拉门,并且上锁。消防员赶到时现场火势处于猛烈燃烧状态,一楼至四楼已经过火,指挥员第一时间安排多名官兵布置水枪阵地,出水控制火势,同时安排一组官兵对一楼的铁制拉门进行破拆,并将被困人员救出。

5时24分,龙湾区人民政府新闻办公室官方微博@龙湾发布 发布通报:10月10日凌晨,永中街道水心新街62号民房发生火灾,造成2死2伤,事故原因正在调查中。10时13分,@龙湾发布 再次通报,称永中街道水心新街火灾事故两伤者经抢救无效死亡,事故原因尚在进一步调查之中。